

ПЛАН ВИДАНЬ КАФЕДРИ ПОЧАТКОВОЇ ТА ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ

НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

№	Назва навчально-методичного посібника видання	Автор/укладач/ПІБ викладача	Дисципліна, яка забезпечується	Вид видання	Кількість кредитів по дисципліні	Кількість друкованих аркушів	Кількість годин в індивідуальному плані	Термін видання
1	Інноваційна інтегрована особистісно орієнтована технологія "Перспективність і наступність дошкільної та початкової освіти в умовах НУШ	Якименко С.І., Дячук В.І., Голян Л.П.	Педагогіка	навч.-метод. посібник	6 редитів	6 др.ар	200	травень 2025
	Інноваційна інтегрована особистісно орієнтована технологія "Перспективність і наступність дошкільної та початкової освіти в умовах НУШ	Якименко С.І., Дячук В.І., Голян Л.П.	Педагогіка	навч.-метод. посібник	6 редитів	4 др.ар	200	травень 2025
	Інноваційна інтегрована особистісно орієнтована технологія "Перспективність і наступність дошкільної та початкової освіти в умовах НУШ	Якименко С.І., Дячук В.І., Голян Л.П.	Педагогіка	навч.-метод. посібник	6 редитів	2 др.ар	200	травень 2025
2	Українська дитяча література (для змішаного навчання)	Трифонов О.С.	Дитяча література	навч.-метод. посібник	5	6 др.ар.	300	травень 2025
3	Теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку	Лісовська Т.А.	Теорія і методика фізичного виховання та безпеки життєдіяльності дитини	навч.-метод. посібник	3 кредити	5 др.ар	250	травень 2025

5	Практикум з методики навчання іншомовної діяльності дітей дошкільного та молодшого шкільного віку» для змішаної форми навчання	Шапочка К.А.	Методика навчання іншомовної діяльності дітей дошкільного та молодшого шкільного віку	навч.-метод. посібник	3 кредити	4 др.ар	200	травень 2025
7	Методика навчання літературного читання	Білявська Т. М.	Методика навчання літературного читання	навч.-метод. посібник	3 кредити	6 др.ар	200	травень 2025
8	«Методика навчання інтегрованого курсу «Я досліджую світ» у початковій школі» (для змішаного навчання)»	Філімонова Т. В.	Методика навчання інтегрованого курсу "Я досліджую світ" у поч.школі	навч.-метод. посібник	3 кредити	6 др.ар	200	травень 2025
10	Формування медіакультури вчителя початкової школи (для змішаного навчання)	Тимченко А.А.	Формування медіакультури вчителя початкової школи	навч.-метод. посібник	3 кредити	6 др.ар	200	травень 2025
14	Педагогіка раннього віку» (для змішаного навчання)»	Тесленко С.О.	Педагогіка раннього віку	навч.-метод. посібник	3 кредити	6 др.ар	210	травень 2025
ПЛАН ВИДАНЬ ЗА СУМІСНИЦТВОМ								
	Інновації технології в освіті	Якименко С.І.,	Педагогіка	Методичні рекомендації	3 редити	1 др.ар	44	грудень
	Методичні рекомендації з дисципліни Дитяча література (для змішаного навчання)	Трифоновна О.С.	Дитяча література	Методичні рекомендації	5	1 др.ар.	50	грудень
	Методичні рекомендації до практичних занять з курсу «Теорія і методика музичного виховання»	Лісовська Т.А.	«Теорія і методика музичного виховання»	Методичні рекомендації	3 кредити	1 др.ар	30	грудень

	Тестові завдання: Теорія та методика мовно-літературної освітньої галузі у початковій школі	Білявська Т. М.	Теорія та методика мовно-літературної освітньої галузі у початковій школі	Тестові завдання	1 кредит	1 др.ар	50	грудень
	Психологія (загальна та вікова)	Філімонова Т. В.	Психологія (загальна та вікова)	Методичні рекомендації	5кредитів	2 др.ар	44	грудень
	Психодидактика	Тимченко А.А.	Психодидактика	Методичні рекомендації	3 кредити	2 др.ар	56	грудень
	Педагогіка (дошкільна)»	Тесленко С.О.	Педагогіка раннього віку	Методичні рекомендації	5 кредити	1 др.ар	46	грудень

Завідувач кафедри початкової та дошкільної освіти

Світлана ЯКИМЕНКО